

**ΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΔΡ. ΑΚΕΛ ΤΑΚΑΖ,
ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ
ΟΙ ΕΕΔΥΕ ΚΑΙ ΕΕΔΔΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΣΤΙΣ 4 ΝΟΕΜΒΡΗ 2015**

Αγαπητοί συναγωνιστές και φίλοι της ειρήνης και αλληλεγγύης,

Θα θέλαμε να σας μεταφέρουμε το θερμό χαιρετισμό από την κατεχόμενη Παλαιστίνη, από την Παλαιστινιακή Επιτροπή για την Ειρήνη και την Αλληλεγγύη, και τον αγωνιστή παλαιστινιακό λαό σε όλους εσάς και μέσα από σας στο φίλο ελληνικό λαό που ήταν πάντα και παραμένει και σήμερα σταθερά αλληλέγγυος με το δίκαιο αγώνα του λαού μας, που παλεύει για τον τερματισμό της κατοχής, για την εγκαθίδρυση του ανεξάρτητου και ελεύθερου δημοκρατικού κράτους στο έδαφός του στα σύνορα της 4^{ης} του Ιούνιου του 1967 και με την Ανατολική Ιερουσαλήμ σαν πρωτεύουσα.

Η οργανωμένη κρατική τρομοκρατία ενάντια στον παλαιστινιακό λαό στην κατεχόμενη Παλαιστίνη συνεχίζεται με τον πιο βάρβαρο και αιματηρό τρόπο και κλιμακώνεται καθημερινά αφού σκοτώνονται παιδιά και νέοι Παλαιστίνιοι από ένοπλους εποίκους και τον ισραηλινό στρατό. Με αυτό τον τρόπο προσπαθούν να «πειθαρχήσουν» το γενναίο ξεσηκωμό του λαού μας.

Η κατάσταση στην κατεχόμενη Παλαιστίνη επιδεινώνεται σε επικίνδυνο βαθμό λόγω της κλιμάκωσης της τελευταίας επίθεσης του Ισραήλ.

Η συνέχιση αυτής της απάνθρωπης, βάρβαρης επίθεσης των δυνάμεων κατοχής ενάντια στο λαό μας οδηγεί στο να χάνουν τη ζωή τους όλο και περισσότεροι αθώοι άμαχοι ανάμεσα στον ανυπεράσπιστο πληθυσμό της Παλαιστίνης.

Ο λαός μας χρειάζεται σήμερα την υποστήριξη και την αλληλεγγύη σας περισσότερο από κάθε άλλη φορά. Η αναγνώριση των νόμιμων δικαιωμάτων του λαού μας με την αναγνώριση του κράτους της Παλαιστίνης σαν πλήρους μέλους του ΟΗΕ θα αποτελέσει ένα σημαντικό βήμα μπροστά.

Πιστεύουμε, συναγωνιστές και φίλοι, ότι οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στην περιοχή και η υποστήριξη της ισραηλινής κατοχής είναι η κύρια αιτία της αποσταθεροποίησης, των πολέμων και συγκρούσεων στην περιοχή.

Υπολογίζουμε στην αλληλεγγύη σας και πιστεύουμε ότι οι θέσεις αρχής που έχουν η ΕΕΔΥΕ και η ΕΕΔΔΑ θα εξακολουθήσουν να υπάρχουν αποφασιστικά μέχρι τη νίκη μας.

Ζήτω η διεθνιστική αλληλεγγύη των λαών!

Κάτω η κατοχή! Κάτω ο διεθνής ιμπεριαλισμός!

Δρ. Άκελ Τακάζ
Παλαιστινιακή Επιτροπή
για την Ειρήνη και την Αλληλεγγύη